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3 techniques de manipulation d'un équilibre utilisé
systématiquement par les QG psycologues

Un systeme simple est basé¢ sur la balance . Vous prenez une balance avec
des plateaux et si vous étes tricheur vous allez regardez se que vous
pouvez faire comme manipulation pour faussé 1'équilibre a votre avantage .

Si vous ¢€tes B et que vous pesez 1'équivalent d'un kilo alors que votre
adversaire A pése I'équivalent d'1,3 kilo vous perdez a coup sure mais si
vous pouvez rajoutez discrétement un poid sur la balance sans que votre
adversaire comprenent il pourait perdre .

Vous pouvez faire en sorte que la balance acepte un acteur négative
représente par un poid négatif sans que votre adversaire voit le principe de
la double balance . C'est la premiere technique qu'on peut appelé "Troll
control" ou se qu'on veut c'est a dire qu'on met en piste un troll pour
controlé I'équilibre . Votre adversaire est sur son palteaux A et le troll T est
du coté de votre adversaire mais pese un poid négatif . A doit alors s'ocupé
de B mais sans comprendre que T est poid négatif dérrire son dos .

A contre B avec un fardo collé en Tde son coté .
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B gagne contre A qui perd contre B et T alors que T est de son cot¢ lol
bizarre bizarre mais c'est les faits . T gagne quelques chose avec l'aide de B
sans avoir de probleme avec A et B a réussie a limitté le projet ou
l'infuence de A .

2ieme technique : Le vrai faux poid .



Imaginons maitenant que A pese 1 kg et que B pese 1,3 kilos mais que A
ne veut pas mont¢ sur la balance . B lui propose de fagon inconcient un
partenaire T pour l'aider a gagné mais que c'est en réalité un faux poid
déguisé en vrai poid , B gagne encore .
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3ieme technique : Le faux vrai poid

Imaginons maitenant un vrai poid T du coté de B qui pese 1 kg mais que la
balance reste en équilibre a cause d'un blocage mécanique caché . Au
moment voulu le blocage est enlevée et la balance penche du cot¢ de B et

de son Troll !
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Une fois le moment attendue venue le mécanisme disparait et c'est trop
tard pour comprendre se qui s'est pass¢€ , B gagne encore :
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